

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі “Послуги технічного обслуговування службових транспортних засобів” РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>“Послуги технічного обслуговування службових транспортних засобів”, за кодом ДК 021:2015 – 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання.</p> <p>Очікувана вартість: 38 268,00 (тридцять вісім тисяч двісті шістдесят вісім гривень 00 копійок) гривень.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для подальшої належної експлуатації транспортних засобів, що забезпечують службову діяльність РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, марки «СКС МСЦ-RM0S3» (д.н.з. КА7900АМ) на базі автомобіля Renault Master. Технічне обслуговування - це комплекс операцій з підтримання працездатності та справності автомобіля. Дотримання встановленого регламенту, а саме своєчасного проходження технічного обслуговування в повному обсязі, є невід’ємною умовою обслуговування автомобіля.</p> <p>Виконавець має якісно надавати послуги по технічному обслуговуванню відповідно до положень Правил.</p> <p>Зважаючи на те, що вищезазначені автомобілі знаходяться та експлуатуються в межах Миколаївської області, для здійснення безперебійного, термінового та належного технічного обслуговування автомобілів, Учасник повинен забезпечити надання послуг за місцем знаходження найближчої станції техобслуговування (СТО). Для скорочення експлуатаційних витрат, станція техобслуговування (СТО) повинна знаходитись на відстані не більше 10 км від місцезнаходження Замовника (провулок Транспортний, 1А/1 м. Миколаїв) та в межах м. Миколаєва. Учасник визначає ціну, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені.</p> <p>Строк надання послуг до 15 квітня 2025 року.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>«Послуги технічного обслуговування службових транспортних засобів», код ДК 021:2015 – 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання.</p> <p>Розмір бюджетного призначення: 38 268,00 (тридцять вісім тисяч двісті шістдесят вісім гривень 00 копійок) гривень</p>